



CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI DOROHOI

GRIGORE GHICA 34
715200 - DOROHOI
BOTOȘANI - ROMÂNIA
www.primariadorohoi.ro

Fax: +40(231)611310
Tel.: +40(231)610133
e-mail: primariadorohoi@primariadorohoi.ro



Proces verbal

încheiat astăzi, 22.05.2018 la ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Dorohoi

Ședința a fost convocată pentru orele 15,00 în Sala de Ședințe a Primăriei Municipiului Dorohoi.

Totii cei 18 consilieri au fost convocați în baza convocatorului înregistrat la nr. 7575/17.05.2018, comunicându-li-se și ordinea de zi (d-l Daniel Costel Irimia și-a depus demisia din funcția de consilier local, urmând ca validarea următorului membru supleant să fie supusă aprobării la ședința ordinară a Consiliului Local din 31 mai a.c.);

La ora începerii ședinței sunt prezenți 14 consilieri locali ; lipsesc d-nii cons. Vasiliu V; Timingeriu C-tin ; Acsinte-Dascaluic S.; Sulic A)

D-na președinta de ședință, consilier Elena Daniela Adascalitei, propune începerea lucrărilor, anunțând :

- ședința extraordinară este publică;
- sunt prezenți 14 consilieri, din 18 ;
- **Participa de drept** : d-l Primar; d-l Viceprimar; d-l Secretar, salariați din cadrul direcțiilor, serviciilor, compartimentelor din structura Consiliului Local al Municipiului Dorohoi.
- **Participa ca invitați** : cetățeni ai Municipiului; reprezentanți ai mass-media.

Se întonează Imnul de stat al României.

Doamna președinta de ședință - Ordinea de zi a fost suplimentată cu 3 (trei) proiecte de hotărâre ; sunteți de acord să le punem în discuția ședinței de astăzi ?

14 voturi - pentru

D-na președinta - supun la vot întreaga ordine de zi a ședinței :

14 voturi - pentru

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Dorohoi nr. 109/26.04.2018 privind aprobarea documentației tehnico-

economice pentru obiectivul „ Pavare curte interioara Directia de Asistenta Sociala Dorohoi, str. Stefan cel Mare nr. 43”.

D-na presedinta - sunt discutii ? daca nu, supun la vot :

14 voturi - pentru

2. Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti lucrarilor de marcaje rutiere longitudinale, transversale si diverse marcaje parcare din Municipiul Dorohoi, pentru anul 2018.

D-na presedinta - sunt discutii ? daca nu, supun la vot :

14 voturi - pentru

3. Proiect de hotarare privind aprobarea documentatiei tehnico- economica in faza S.F. (Studiu de fezabilitate) precum si a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii "Construire Gradinita cu program prelungit nr. 3 in Municipiul Dorohoi."

D-na președinta - sunt discuții? daca nu, supun la vot:

14 voturi - pentru

4. Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii Regulamentului pentru traversarea, prin spargere a strazilor, trotuarelor si a zonelor verzi din Municipiul Dorohoi, executate la rețelele tehnico-edilitare aflate in administrarea Consiliului Local al Municipiului Dorohoi.

D-na președinta - sunt discuții? daca nu, supun la vot:

14 voturi - pentru

5. Proiect de hotarare privind repartizarea locuintei situata in Municipiul Dorohoi, str. 1 Decembrie nr. 24 A, ap. 6, construita conform H.G.R. nr. 1445/18.10.2006, aflata in domeniul privat al Municipiului Dorohoi, la solicitarea Spitalului Municipal Dorohoi, medicului specialist dr. Buliga Anca Marinela.

D-l cons. dr. Gherasim S - aceasta doamna a adus prejudicii imense Spitalului Municipal Dorohoi ! pentru ce i se da apartament ? noi, in Dorohoi, trebuie sa aducem si sa mentinem specialisti !

D-l Secretar al Municipiului - luna trecuta a fost aprobata o hotarare de Consiliu Local, referitor la criteriile care stau la baza repartizarii locuintelor din fondul locativ, apartinand domeniului privat; doamna dr. Buliga se incadreaza in aceste criterii, are solicitare scrisa de foarte mult timp, la ora actuala locuieste

împreună cu sotul și cei doi copii într-o garsonieră închiriată și, deci, nu o împiedică nimic să primească repartiție pentru această locuință, care la ora actuală este liberă .

D-na Ursan Elena - comp. locativ - este și solicitarea făcută de Spitalul Dorohoi ! La dosar au fost aduse toate adeverințele care i-au fost solicitate și se încadrează în criteriile aprobate.

D-l Radu Surdu - director D.A.S. - mai mult decât atât, în calitate de președinte al comisiei care a analizat dosarul, tin să vă reamintesc faptul că din această comisie fac parte și 3 reprezentanți ai Consiliului Local, care au participat la toate ședințele în care s-a făcut analiză pe dosare.

D-l cons. dr. Gherasim S. - eu vă reamintesc că Dorohoiul are nevoie de specialiști, iar ultimul medic chirurg care a venit în Dorohoi, un bun specialist, a fost tratat cu lipsă de interes și a plecat la Radauți ! deci, eu mă voi abține de la votul pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre !

D-na președinta - mai sunt alte discuții ? dacă nu, supun la vot :

13 voturi - pentru

1 vot - abținere (cons. Gherasim S.)

6. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Cinematografului MELODIA 2D/3D din Municipiul Dorohoi.

D-na președinta - sunt discuții? dacă nu, supun la vot:

14 voturi - pentru

D-na președinta - declar închise lucrările ședinței !

Președinte de ședință,
cons. prof. Elena Daniela



Intocmit,
Paula Moruz

Contrasemnează,
Secretar al Municipiului,
jr. Ciprian Dohotariu